
ゲートキーパー養成講座アンケート 【資料３】
Q1-1 性別 Q1-2 年齢

件数 割合 件数 割合

1 男性 13 33.3% 1 19歳以下 0 0.0%

2 女性 23 59.0% 2 20歳代 2 5.1%

3 不明 3 7.7% 3 30歳代 1 2.6%

計 39 100.0% 4 40歳代 3 7.7%

5 50歳代 5 12.8%

Q2 テーマは興味あるものでしたか？ 6 60歳代 10 25.6%

件数 割合 7 70歳代 18 46.2%

1 非常に興味深い 19 48.7% 8 80歳代以上 0 0.0%

2 やや興味深い 19 48.7% 計 39 100.0%

3 あまり興味ない 0 0.0%

4 興味ない 0 0.0% Q4 ゲートキーパーということば・役割を

5 不明 1 2.6% 研修前にしっていましたか？

計 39 100.0% 件数 割合

1 知っていた 22 56.4%

Q3 自殺や自殺対策に対する理解は深まりましたか？ 2 知らなかった 17 43.6%

件数 割合 計 39 100.0%

1 非常に深まった 13 33.3%

2 やや深まった 24 61.5% Q6 自殺対策として、大切だと思うことは

3 あまり深まらなかった 1 2.6% どのようなことだと考えますか？

4 深まらなかった 0 0.0% 件数 割合

5 不明 1 2.6% 1 自殺に対する正しい理解の普及啓発 19 17.6%

計 39 100.0% 2 相談場所のわかりやすい周知 21 19.4%

3 生活困窮相談の充実 5 4.6%

Q5 自殺対策は市民一人ひとりが関わる 4 失業・労働相談の充実 1 0.9%

問題だと思いますか？ 5 債務（借金返済）相談の充実 1 0.9%

件数 割合 6 税（滞納）相談の充実 0 0.0%

1 そう思う 18 46.2% 7 職場・学校での心の相談窓口の充実 9 8.3%

2 どちらかといえばそう思う 17 43.6% 8 障がい者等への相談・支援の充実 2 1.9%

3 あまりそう思わない 2 5.1% 9 高齢者の孤立を防ぐ対策 11 10.2%

4 そう思わない 0 0.0% 10 子ども若者への相談・支援の充実 2 1.9%

5 どちらともいえない 0 0.0% 11 自殺未遂者・親族等への相談・支援の充実 5 4.6%

6 その他 2 5.1% 12 学校・家庭での「いのち」の教育 12 11.1%

計 39 100.0% 13 研修の充実・人材育成 6 5.6%

14 関係機関との連携強化・関係団体支援 3 2.8%

日時：平成３０年１１月６日（火） 15 電話やインターネット（SNSを含む）を利用した自殺や心の相談の充実 11 10.2%

　　　午後１時３０分から２時３０分まで 16 その他 0 0.0%

場所：美和保健センター　２階　運動指導室 17 特にない 0 0.0%

参加人数：３９名（うち民生委員：３４名） 計 108 100.0%
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Ｑ６ 自殺対策として大切と思うことは 


